

## 海港·三外援暂缺



昨天下午,身在

## 2022賽季上海海港 一线队预计名单

- 门将 -1号 颜骏凌 12号 陈威

22号

杜佳 31号 奚安杰(U21)

41号 梁锟(U21)

- 后卫

2号 4号

?号 张琳芃 13号 魏震

15号 李申圆

21号 于海 23号 傅欢

28号 贺惯

37号 陈序煌(U21)

40号 吕坤(U21)

中场

6号 蔡慧康

8号 奥斯卡

9号 保利尼奥

?号 徐新

17号 陈彬彬

19号 亚伦·穆伊

20号 杨世元

25号 木热合买提江

26号

29号 张华晨

30号 黄振飞(U23)

35号 张慧宇(U21)

36号 阿布拉汗(U21)

44号 耿鑫(U21)

孟敬明(U21)

?号 恩迪亚耶

11号 吕文君

14号 李圣龙

33号 刘祝润(U21) 39号 刘柏杨(U21)

洛佩斯已开始找下家 有新人补充入队,也有旧将缺席 球队新赛季大名单,比如外援洛佩斯。 自去年9月受伤之后,洛佩斯就一

直远离干大众视野之外, 其过去几个 月在巴西接受手术并进行恢复治疗。 洛佩斯是在2020年初由韩国全北现 代转投上海海港队, 在当赛季前两场 比赛中打入四球,一度引得满堂彩。可 惜在那之后, 遭受伤病困扰的他仿佛 丢失了射门靴,直到联赛收官战对阵 北京国安时才又收获进球。去年,洛佩 斯同样在前两轮打进四球, 可这一次 他并没能坚持到最后,而是中途因伤 告别整个赛季。

缺乏稳定的状态和表现, 使得洛 佩斯难以达到外界预期,而从此次没 能跻身球队新赛季大名单的细节来 看,其与海港之间已然是渐行渐远。在 3月底时,洛佩斯曾在个人社交媒体上 更新过一则动态, 当时他表示自己正 计划返回中国, 然而当他抵达苏黎世 机场准备转机时,又遭遇了航班问 一无奈被告知航班临时取消,这 种情况下,洛佩斯只能原路返回。当时 这一别,或许也令海港和洛佩斯之间 的合作提前画上了句点。与此同时,洛 佩斯在寻找新东家的过程中也不算顺 利,加之时间紧迫,最终他没能提前离

中超冬季转会窗口已关闭,因此, 海港俱乐部暂时只会注册四名外援, 待夏季转会窗开启时, 再根据实际情 况做相应调整。一旦洛佩斯离开,那么 海港可以根据自身需要,予以相应补 充,至于未来新援的场上位置是否仍 是前锋,这就要看教练组的决定了。



上海的海港一线队球 员启程飞往大连备战 新赛季。落地后他们 根据闭环转运的要求 前往驻地,并按照相 关防疫规定接受隔 离。主教练莱科、外 援保利尼奥以及两名 新援张琳芃和徐新将 从广州出发,前往大 连与球队会合。

海港新赛季的 35人大名单已圈定, 由队长奥斯卡领衔, 三名新援悉数在列, 同时还包含了多达 11名U23球员。而洛 佩斯的名字则并未出 现,种种迹象表明,巴 西前锋正与海港渐行 渐远。

本版撰稿 首席记者 刘闻超

## 11名U23进入一线队

与上赛季相比,海港队的主力框 架变化不大,冬季转会期内,俱乐部引 进了两名国脚内援,和一名外援前锋: 恩迪亚耶的到来增强了球队前场的冲 击力:徐新能攻善守,将丰富球队中场 的配置;张琳芃作为国家队主力后卫, 能够胜任中后卫、边翼卫。其他位置 上,王燊超、颜骏凌、李昂、吕文君、于 海、贺惯、魏震等人都是去年球队的主 力,李申圆、张华晨作为上赛季涌现的 "新"面孔,自然不会缺席。

众所周知,海港俱乐部在适量引 进内援的同时,更一贯倾向于"自我造 而"模式,通过尽可能多地给本队年轻 人机会,来帮助他们成长。新赛季中, 共有11名U23球员进入到一线队大名 单,位置遍布于前、中、后三条线。事实 上,几乎每个赛季,海港队内都会涌现 些年轻面孔,如今已被球迷们所熟 知的魏震、陈彬彬等,就是在各自不到 20岁时就开始于一线队亮相。上赛季 中,阿布拉汗和刘祝润充满活力的表 现,也曾给外界留下深刻印象。

值得一提的是,尽管名义上是 U23, 但除了1999年出生的黄振飞和 2001年出生的阿布拉汗、刘祝润外,海 港队今年的这批"青年军"中,更多的 其实是2003-2004年龄段的球员,他 们都是从海港青训体系中走出来的新 人,属于以UI9年龄段的身份"跳级"成 为球队的U23和U2I球员储备

2021年的足协杯上,2003年出 生的小将陈序煌、张慧宇、吕坤 等就曾被主教练莱科逐一推上 过正式比赛舞台。此外如刘柏 杨、孟敬朝、奚安杰都是去年陕 西全运会男足UI8组别冠军队 的成员,2002年出生的前锋 耿鑫曾是2019年U17青超联 赛华东地区的最佳射手 ……新的一年中,如果 能够通过自身努力在 训练中打动教练组, 几位年轻小将完全 有机会获得更多发挥

昨天下午从上海出发的海港 队中,并未包括主教练莱科、外援 保利尼奥以及两名新援张琳芃和 徐新。据悉,四人是一同由广州出



直接飞赴广州休

整。一个赛季的征战下来,国脚经 历了多次封闭生活,尽管这次假期 短暂,但也能让几人身心放松一 张琳芃的家就在广州,这次回 去抽空陪了陪家人,然后就前往莱 科所在的酒店会合。另外,此前分 别在中国U23和UI9男足参加集训 的两名小将刘祝润、刘柏杨, 过去 一段时间并未返回上海,而是直接 留在海口休整。上述几人昨天兵分 两路,分别从广州和海口两地,前 往大连与球队会合。

外援方面, 恩迪亚耶4月下旬 才抵达中国,因此他将在完成隔离 后再与球队会合。同样暂缓会合 的,还有队长奥斯卡和穆伊。据记 者了解,奥斯卡日前因家中有急

事,故临时向球队请假回国, 待其处理完毕后,计划本月中 下旬回到球队当中,当然这还 要看届时航班等各方面因素 而定。

Œ

另一名外援穆伊则预计 将在本月加入到澳大利亚国 家队的集训当中,备战6月进 行的卡塔尔世预赛洲际附加 赛,计划于国家队赛事任务结 東后返回俱乐部队。

## 人不齐+时间少,菜科略显棘手

上赛季结束后,海港俱乐部与 主教练莱科确定了新赛季继续合作 的意向。双方都希望能够在去年两 个亚军的基础上有所进步, 但谁都 不曾想到的是,今年的困难比以往 来得都要早一些。

进入4月后,由于众所周知的原 上海海港队原本刚刚开启的冬 训,不得不告一段落,球员们只能通 过居家锻炼的方式保持状态。主教 练菜科与外援保利尼奥从广州入 境,并且在当地酒店进行隔离。结束 隔离后的他们并未返回上海,事实 上,即便当时回到上海,球队也无法

直到上月底, 随着各方形势趋

干稳定,身在上海的海港球员们才 在各方协调之下完成集结,在上海 的酒店内度过相应天数的隔离后集 体前往大连备战。昨天, 主教练菜 科、外援保利尼奥以及两名本土内 援在大连会合。即便如此,球队依然 称不上全员到齐, 恩迪亚耶上月下 旬才抵达上海, 他将在本月中旬前 往大连。而更让海港球迷忧心的是, 队长奥斯卡的临时告假。所有人都 清楚,奥斯卡是海港队的绝对核心, 在没有队长的日子里,全队的合练 从什么角度入手? 是否要做好奥斯 卡缺席第一阶段部分比赛的准备? 找谁来顶替奥斯卡的位置? 诸多问 题,都被摆到了莱科面前,并且需要 他在有限的时间里给出答案。

到昨天为止,新赛季中超 何时开打仍未可知, 如果按照 外界盛传的5月底开赛作为参考的 话,那么留给海港现有人员备战的 时间,也不过两周左右,即便是6月 上旬开打,海港队能够系统合练的 时间, 也远远不如中超绝大多数球 队, 何况球队很可能还没有热身塞 可踢。种种困难之下,没有人抱怨也 没有人放弃,全队很清楚目前的情 况,尤其是人员不整的现状,客观上 大家都做好了勇于面对的准备。站 在海港的角度,能够做的就是利用 好之后每一天,在条件允许的范围 内,极力做到最好。